



Пусть лето будет безопасным!



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжают проводить профилактические мероприятия в детских оздоровительных лагерях.

И.о. руководителя Мичуринского следственного отдела на транспорте Шибин Алексей встретился с воспитанниками ДОЛ «Иловайский» структурного подразделения Дирекции социальной сферы Юго-Восточной железной дороги филиала ОАО «РЖД», расположенного в посёлке Лесохимучасток Тамбовской области.

В рамках мероприятия представитель следственного управления напомнил подросткам об основных правилах безопасности в летний период, в частности, на объектах железнодорожного и водного транспорта.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1246118>